NEWS AND NOTES

CORRECTION

In "Responses of Bird Populations in a Puerto Rican Forest to Hurricane Hugo: the First 18 Months" by J. M. Wunderle, Jr. (Condor 97:

879-896), the scientific name for the plant *Hirtella rugosa* which appears in the text on pages 881, 886, 887 and 894 is incorrect and should be changed to *Urera baccifera*.